 Висновок незалежних аудиторів

Акціонерам та керівництву

АТ «АБ «Бізнес Стандарт» (публічне) 

Висновок щодо фінансових звітів
Ми провели аудиторську перевірку річної фінансової звітності АТ «АБ «Бізнес Стандарт» (публічне), м. Київ, Україна (далі – Банк), за рік, що закінчився 31 грудня 2010 року. Ця річна фінансова звітність включає баланс станом на 31 грудня 2010 року, звіт про фінансові результати за 2010 рік, звіт про власний капітал за 2010 рік, звіт про рух грошових коштів за 2010 рік, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки. 

Відповідальність управлінського персоналу

Керівництво Банку несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення доданої фінансової звітності у відповідності до вимог чинного законодавства України щодо складання фінансової звітності банків. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження, та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. 

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо фінансової звітності на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності з вимогами Закону України „Про аудиторську діяльність”, Міжнародними стандартами аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики та прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом. 
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Безумовно-позитивний висновок

На нашу думку річна фінансова звітність достовірно, у всіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Банку станом на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на вказану дату, у відповідності до вимог чинного законодавства України щодо складання фінансової звітності банків.
Висновок щодо законодавчих та нормативних актів

Ця додаткова інформація передбачена Положенням про порядок подання банками до Національного банку України аудиторських звітів за результатами щорічної перевірки фінансової звітності, затвердженим постановою Правління НБУ від 09 вересня 2003 року № 389 (із змінами).

Відповідність обсягу активів і зобов'язань Банку за строками погашення 

Аналіз співвідношення активів і зобов’язань Банку за строками їх погашення, що базується на аналізі даних, наведених у статистичній формі № 631 «Звіт про структуру активів та пасивів за строками», затвердженій Постановою Правління Національного банку України від 19.03.2003 року № 124 (із змінами), свідчить про існування наступної неузгодженості у періодах між активами та зобов’язаннями:

	на вимогу
	174 784 тис. грн.

	від 2 до 7 днів
	31 365 тис. грн. 

	від 32 до 92 днів
	44 207 тис. грн.

	від 184 до 274 днів
	17 996 тис. грн.

	від 275 до 365 днів
	35 471 тис. грн.


Невідповідність між активами та зобов’язаннями знаходиться у межах, прийнятних для своєчасного реагування Банком у випадку виникнення потреб у ліквідних коштах з метою належного виконання своїх зобов’язань перед кредиторами та вкладниками.

Інформація про обсяг активів та зобов’язань Банку за строками погашення, що наведена у Примітці 37 «Управління фінансовими ризиками» до річної фінансової звітності Банку, відображена повно і достовірно.

Якість управління активами та пасивами Банку 

Під час виконання аудиторських процедур нами було розглянуто дотримання Банком вимог щодо управління активами і пасивами, викладених в «Інструкції про регулювання діяльності банків в Україні», затвердженої Постановою Правління Національного банку України від 28.08.2001 № 368 та інших нормативно-правових актах НБУ, у межах їх відношення до фінансових та облікових питань. 
З метою регулювання управління ліквідністю активів і пасивів, НБУ впроваджує наступні нормативи ліквідності: норматив миттєвої ліквідності (Н4), норматив поточної ліквідності (Н5) та норматив короткострокової ліквідності (Н6). 

З метою регулювання інвестиційного ризику, пов’язаного з інвестиційною діяльністю, що може призвести до втрати капіталу, НБУ впроваджує наступні нормативи: норматив інвестування в цінні папери окремо за кожною установою (Н11) та норматив загальної суми інвестування (Н12). 
У результаті нашої роботи нами не виявлено фактів, що свідчать про недотримання Банком вимог, встановлених переліченими вище нормативами щодо управління активами та пасивами станом за 31 грудня 2010 року. Керівництво забезпечує належний рівень управління активами та пасивами Банку.

Якість кредитного портфеля

Аналіз інформації, наведеної в Примітці 8 до річної фінансової звітності, свідчить про те, що Банк адекватно відображає структуру кредитного портфеля, кредитний портфель характеризується достатнім рівнем забезпеченості. Якість кредитного портфелю Банка можна вважати задовільною.

Якість портфеля цінних паперів

Якість портфеля цінних паперів Банку задовільна. Інформація, наведена в Примітці 9 до річної фінансової звітності, адекватно відображає структуру цінних паперів в портфелі Банку на продаж.
Станом на 31 грудня 2010 року частка резерву на зменшення корисності цінних паперів у портфелі на продаж становить 4%. Розмір сформованих резервів на зменшення корисності цінних паперів є достатнім і не потребує формування додаткових резервів.
Стан дебіторської заборгованості

Стан дебіторської заборгованості Банку є задовільним. Розмір сформованих резервів за дебіторською заборгованістю є достатнім і не потребує формування додаткових резервів.
Достатність резервів та капіталу Банку

Формування резервів, капіталу та фондів Банку здійснювалося відповідно до вимог нормативно-правових актів Національного банку України. Розмір сформованих Банком резервів є достатнім та адекватним якості відповідних активів. Інформація щодо резервів, капіталу та фондів Банку відповідає інформації, що наведена у примітці 26 «Статутний капітал» та примітці 27 «Резервні та інші фонди банку».
З метою регулювання адекватності капіталу НБУ встановлено ряд нормативів, а саме: норматив мінімального розміру регулятивного капіталу (Н1), норматив адекватності регулятивного капіталу/платоспроможності (Н2) та норматив співвідношення регулятивного капіталу до сукупних активів (Н3). У результаті нашої роботи нами не виявлено фактів, що свідчать про невиконання Банком нормативів адекватності резервів та капіталу станом на 31 грудня 2010 року. Розмір сформованих Банком резервів та капіталу є достатнім та адекватним якості відповідних активів.
Оцінка ризиків банківських операцій та операцій з інсайдерами/пов’язаними особами

Банком застосовується адекватна система комплексних дій щодо ідентифікації, кількісної та якісної оцінки, контролю та моніторингу банківських ризиків. Ця система поширюється на всі категорії ризиків, на які наражається Банк у своїй діяльності. 
Система оцінювання та управління ризиками в Банку охоплює всі процедури та всі ризики, притаманні Банку і є достатньою для операцій Банку. 
Протягом 2010 року Банк здійснював операції з інсайдерами/пов'язаними особами в межах норм чинного законодавства та на загальних умовах. Питома вага операцій Банку з інсайдерами/пов'язаними особами не становила загрози надходженням та капіталу Банку.

В цілому ризик за активними операціями Банку та операціями з інсайдерами/пов’язаними особами є помірним. 
Адекватність бухгалтерського  обліку, процедур внутрішнього аудиту та заходів контролю Банку

Основні облікові принципи Банку, що застосовувалися протягом звітного року, визначались відповідно до положень «Облікової політики АТ «АБ «Бізнес Стандарт» (публічне) на 2010 рік», що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує адекватний, своєчасний та ефективний бухгалтерський облік діяльності Банку. Бухгалтерський облік Банку відповідає вимогам нормативно-правових актів Національного банку України та забезпечує належний рівень адекватності внутрішнім положенням Банку.

Процедури внутрішнього аудиту спрямовані на аналіз та оцінку системи внутрішнього контролю в Банку, контроль дотримання чинного законодавства та внутрішніх документів Банку в діяльності Банку, постійний моніторинг банківських ризиків, а також надання рекомендацій щодо поліпшення діючої в Банку системи внутрішнього контролю. 

Процедури аудиту, які здійснює служба внутрішнього аудиту, відповідають нормативно-правовим актам НБУ.

Заходи контролю здійснюються шляхом розподілу функцій контролю між відповідними структурними підрозділами та окремими працівниками Банку, в межах їх повноважень та відповідальності. 
Київ, 8 квітня 2011 року 
Малащук О.В.






Начальник відділу аудиту ТОВ «БДО»

Сертифікат № 0082 дійсний до 16.01.2015 року

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів банків 

Національного банку України № 0000025, дійсне до 16.01.2015 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «БДО»

Юридична адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Сєрова, 4

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20197074

Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги № 2868 від 23.04.2002 року, дійсне до 15.03.2012 року.

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів серії АБ №000963, від 11.11.2009 року.
